

# 威拉里新材料及3D打印项目试生产

## 全部达产后预计可释放产能1500吨



项目现场

“3D打印车间，粉末车间均已进入试生产阶段。”1月11日，威拉里新材料及3D打印项目现场，炉体温热、机器轰鸣，各产线试生产正有条不紊的进行，项目建设相关负责人周军说，威拉里新材料及3D打印项目是2023年徐州市首个带资产挂牌出让地块项目，去年4月拿地时即实现

了“交地即拿证，拿证即开工”，这也保障了项目的速度与效率。

“经开区在全市首创‘带资产挂牌’出让，确实为项目建设节省宝贵时间。”周军表示，去年4月，项目取得不动产权证书，5月份取得施工许可证，11月份旧厂房改造基本完成，12月底6条产线完成安装，12月完成竣工验收和消防验收，验收后3条产线投入试生产。带资产挂牌出让也让1.8万平方旧厂房实现

了当年启用、当年创收。

威拉里新材料及3D打印项目由国家级专精特新“小巨人”企业——江苏威拉里新材料科技有限公司（以下简称“威拉里”）投资建设。作为国家级科技示范企业，威拉里高端智能装备及关键零部件自主化率100%、达到世界先进水平，金属粉末产品年产能超1000吨。模具钢粉末、高温合金粉末市场占有率分别达到70%、37%，均在

国内细分市场中排名第一。

为进一步推动“小巨人”扩产能、上台阶，威拉里新材料及3D打印项目被列入了2023年市级重大产业项目。目前，项目一期厂房已投入试生产，全面达产后预计可释放产能1500吨，产品可广泛应用于3D打印、航天航空、生物医疗、激光熔覆等高端制造领域，对徐州市及徐州经开区新材料产业强链升链将发挥重要作用；研发楼

预计2024年5月投入使用。

据了解，今年，威拉里还将启动二期项目建设，二期项目和目前试生产的威拉里新材料及3D打印项目（一期）地块相连，二期项目建成后，将形成年产金属粉末及零部件约1500吨的产能规模以及完善材料研发体系，进一步增强企业营收和研发能力，同时实现自动化产线的工业化投用及5G车间的建设。

## 协鑫硅材料档案室： 获评“江苏省示范档案室”

100项指标全部合格！1月10日，江苏协鑫硅材料科技发展有限公司档案室以零整改项的优异成绩被江苏省档案局、江苏省档案馆授予“江苏省示范档案室”称号。

“你们协鑫集团下属公司的档案管理如此规范，很多经

验都值得我们在全省档案系统推广。”在去年12月，江苏省档案业务指导处和信息处复审组专家在实地复核该公司档案工作后，高度评价了该公司档案建设水平，并将档案室创新管理的经验材料复印带回，以便全省推广。

据了解，协鑫硅材料档案室在2012、2014年就顺利通过了“江苏省五星级”和“江苏省五星级”验收，并数次荣获徐州市、协鑫集团、协鑫科技先进档案室等荣誉。杜庆梅还多次获得省、市、集团多项荣誉。

## 财政局： 在全省财政主题征文比赛中喜获佳绩

近日，由江苏省财政厅举办的“会计人员职业道德规范”征文比赛活动圆满落幕，经评审，经开区财政局报送的《克己奉公，奋“法”图强》一文脱颖而出，荣获省级征文比赛一等奖，为全市唯一一篇一等奖。

为组织好参赛活动，区财政积极谋划，动员组织各相关部门、行业财务人员，结合工作实际总结经验做法，研究交流新思路、新举措、新成果。

在全区广大财务人员的积极支持和踊跃参与下，先后收到参赛稿件10余篇，大家围绕会计职业道德规范、优化财务管理管控体系、创新财务管理等领域紧密联系单位实际，撰写了一批具有创新性和原创性的文章。

此次征文活动的开展，使广大会计人员充分认识《会计人员职业道德规范》出台背景、重要意义，深入理解《会计

人员职业道德规范》内涵，准确把握《会计人员职业道德规范》提出的要求，“三坚三守”已成为会计人员耳熟能详的新热词。下一步，财政局将以此次征文比赛喜获佳绩为新的起点，以主题教育为引领，进一步带动广大会计人员掀起学习遵守《规范》，提升会计人员的职业道德和职业素养，促进经开区财会工作高质量发展。



日前，维意汽车电子科技有限公司传来喜讯，今年一月份海外订单接踵而来，目前，已有来自东南亚及南美多个国家和地区订单20多个，正加班加点组织生产。

## 服务高质量 营商创一流

近日，徐州市营商办公布了2023年优化营商环境十佳案例，金山桥街道——服务“心连心”惠企“实打实”探索“小街道”撬动“大发展”新模式，作为全市唯一的街道层级案例成功入选。

营商环境是经济高质量发展的温暖阳光。作为经开区的起步区，一直以来，金山桥街道将服务企业作为主责主业，创新打造出专班、专线、专窗、专平台的“四专”服务品牌，全力以赴助企纾困，奋力书写“把企业家当家人、把企业事当自家事”的生动实践。

组建服务专班，凝聚“速来办”力量，以交心式服务，架起政企沟通“连心桥”；开设服务专线，拓宽“速来办”渠道，以高效化服务，做到快速响应“零时差”；设立服务专窗，提升“速来办”效率，以赋能型服务，为企业发展插上“金翅膀”；打造服务平台，形成“速来办”闭环，以便捷式服务，实现线上鼠标“点一点”、线下问题“减又减”。

通过“四专”服务品牌，街道各部门去年以来联系走访企业2000余家次，帮助企业解决用工、融资、交通等各类实际问题，切实提升了企业满意度，特别是积极协调、快速解决卡特底盘公司周边道路交通不畅、威卡电子员工停车不便等问题，得到企业真心点赞和广泛好评。同时大幅压缩了政务服务办理时限，刷新审批新速度，有效提升企业群众办事体验感、获得感、满意度。

下一步，金山桥街道将以此次获奖为契机，进一步优化营商环境，创新工作方法，提升服务质效，擦亮金山桥营商环境金字招牌，为企业拓市场、抢订单、稳增长提供有力支持，促进企业健康成长，助力街道高质量发展。

金山桥街道获评徐州市2023年优化营商环境十佳案例  
专班 专线 专窗 专平台

## 三方联动 齐心助企 经开区企业法律服务工作站挂牌成立

本报讯：日前，徐州经济技术开发区企业法律服务工作在政务服务中心挂牌成立，该服务站由经开区政法委、行政审批局及专业律师事务所三方联合打造，旨在及时帮助辖区企业化解纠纷矛盾，提供优质高效的法律服务。

政策法规不熟、风险管控难度大、财税咨询路径窄……曾几何时，一道道法律层面的难题，让诸多企业共同犯难。新设立法律服务工作站采用聘请律师担任法律顾问的形式，为经开区内企业搭建了专业的平台，通过整合资源优势，共建互补，拓宽了法律服务的内涵，在帮助企业解决实际困难、保护自己并防范风险上，探索实践出一条快速有效的解决途径。

据政务服务中心相关负责

同志介绍，企业法律服务工作站将结合实际，参与企业权益保护等营商环境指标建设的相关规划和政策制定，并提出法律意见和建议，畅通企业与政法单位、行政执法单位之间的沟通渠道，倾听企业诉求，及时总结收集相关问题并提出工作建议。

企业法律服务工作站设在政务服务中心二楼西区221室，与原有抚养费人民调解及司法确认中心、经开区法院非诉讼服务分中心一道，为辖区企业提供法律政策、企业法律风险控制与管理、财务、税收等相关法律咨询服务。

时间：周一、三、五上午9:30-11:30；下午14:00-17:00

地点：徐州经开区龙湖南路11号（政务服务中心二楼西区221室）